

# 江苏扬州核酸检测点现交叉感染

## 多名干部被问责

新华社南京8月8日电(记者蒋芳)江苏省扬州市纪委监委8日发布通报,当地有核酸检测点出现交叉感染,多名干部因疫情防控不力被问责。此前,广陵区湾头镇财政结算中心工作人员王强(已因严重违法被立案调查并停职)被确诊为新冠肺炎病例,并已造成23人感染的严重后果。

通报称,7月29日至8月1日,在对王强核酸检测混采阳性进行复检的过程中,邗江区有关方面在隔离管控等环节工作失职,落实防控措施不实不细,造成疫

情扩散。邗江区监委对此立案调查后,分别给予负有直接责任的区卫健委党委委员及副主任、区疫情防控指挥部流调隔离组组长蒋蔚,区疾控中心主任、区疫情防控指挥部采样检测组组长黄友政务警告处分。市纪委监委责令邗江区政府分管卫生防疫工作的副区长、区疫情防控指挥部副总指挥丁明哲作出检查,并对其通报批评。

7月29日,广陵区湾头镇联合村核酸检测点设置不规范、现场组织混乱,导致在该检测点与王强密切

接触的多名人员被感染,造成不良社会影响。广陵区纪委监委对此立案审查调查后,对负有责任的党员干部、公职人员进行了问责追究,其中:广陵区湾头镇联合村党总支书记梁文祥,作为核酸检测点第一责任人,负有直接责任,给予其党内警告处分;湾头镇党委委员、人武部长王磊作为挂包领导,未按要求规范组织、管理检测现场,负有直接责任,给予其党内警告处分;湾头镇副镇长孙超作为分管领导,未认真履行工作职责,负

有主要领导责任,给予其政务警告处分;区疾控中心主任、区疫情防控指挥部采样检测组副组长吴宏祥,指导督促不力,负有直接责任,给予其政务警告处分。市纪委监委责令广陵区委副书记、区疫情防控指挥部副总指挥李斌作出检查,并对其通报批评。

通报要求,扬州市各级党组织和广大党员要进一步强化危机意识、紧迫感,全面紧起来、严起来、快起来、实起来,守土有责、守土尽责,奋力打赢疫情防控阻击战。

## 郑州市新增本土确诊病例1例 无症状感染者转确诊40例

新华社郑州8月8日电(记者翟濯)记者8日从郑州市新冠肺炎应急处置联合指挥部新闻发布会上获悉,截至8月8日18时,郑州市新增本土确诊病例1例,原无症状感染者转确诊40例;新增无症状感染者1例。自7月30日以来,郑州市累计报告本土确诊病例81例、无症状感染者44例。以上病例均按要求实施集中治疗或隔离医学观察。

据悉,郑州市已对郑州市第一人民医院航空港区院区进行紧急改造,将全市新增确诊患者、郑州岐伯山医院原收治的感染人员以及河南省人民医院、河南省中医一附院、郑州人民医院收治的境外输入患者,全部转运至该院区集中治疗。目前,该院区由郑大一附院医疗团队接管,已收治本土及入境确诊患者106人、无症状感染者81人、医学观察16人。

截至8月8日18时,郑州市第三轮全员核酸检测已采样628.58万人,检测36.52万人,检出异常结果1例。

## 中高风险地区所在县(市、区、旗)人员暂不允许进京

新华社北京8月8日电 8日,在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建介绍,根据北京现行疫情防控政策,国内中高风险地区所在县(市、区、旗)当地人员暂不允许进京,待其所在县(市、区、旗)全域转为低风险地区后,适时放开。

中高风险地区所在地级市内其他县(市、区、旗)当地人员非必要不进京。需要进京的,持登机登机前48小时内核酸检测阴性证明,抵京后实施14天健康监测,并在抵京当日及满7天时进行核酸检测。

中高风险地区所在地级市以外的其他地区人员进京不要求提供核酸检测阴性证明。



## 老厂房打造起“夜经济”

这是8月7日拍摄的合肥市瑶海区长江180艺术街区夜景(无人机照片)。

安徽省合肥市瑶海区长江180艺术街区所在地原是一片工业厂房,为有效利用老工业厂房,保留工业文化特色,当地在旧厂房改造升级过程中注入创意设计元素,将其打造成为集艺术设计、公共阅读、体育健身、餐饮消费等功能为一体的文创艺术街区,并增设了“夜经济”主题游览休闲项目,成为市民和游客休闲放松的好去处。 新华社发(解琛 摄)

## 国家卫健委:

# 7日新增新冠肺炎确诊病例96例

## 其中本土病例81例

新华社北京8月8日电 国家卫生健康委员会8日通报,8月7日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例96例,其中境外输入病例15例(上海6例,云南4例,广东3例,四川2例),本土病例81例(江苏38例,河南24例,云南7例,湖北6例,湖南6例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例33例,解除医学观察的密切接触者2150人,重症病例较前一日增加5例。

境外输入现有确诊病例714例(其中重症病例13例),现有疑似病例3例。累计确诊病例7643例,累计治愈出院病例6929例,无死亡病例。

截至8月7日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有

确诊病例1507例(其中重症病例44例),累计治愈出院病例87558例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例93701例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者1123517人,尚在医学观察的密切接触者46014人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者30例,其中境外输入25例,本土5例(湖北3例,河南2例);当日转为

确诊病例24例(境外输入1例);当日解除医学观察22例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者555例(境外输入390例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27849例。其中,香港特别行政区12011例(出院11725例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15775例(出院13053例,死亡806例)。

## 声明

平顶山市伟业房地产开发有限公司物业房等19个项目缴纳新型墙体材料专项基金278.51万元,因长期沉淀,现已上缴国库,特此声明。

平顶山市建筑节能与绿色建筑发展中心  
2021年8月9日